

Утверждено
Генеральный директор
 ООО «Столичный центр образовательных технологий»

Д.С. Курильчик



**Курс профессиональной переподготовки «Сметное дело и ценообразование в
 планово-экономическом обеспечении строительного производства»**

Учебная программа курса

О программе	<p>Программа направлена на формирование и развитие у слушателей профессиональных, а также практических компетенций, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности, предусмотренных требованиями к квалификации специалиста в области планово-экономического обеспечения строительного производства в рамках планирования и учета распределения трудовых, материально-технических и финансовых ресурсов при производстве строительных работ. Форма обучения модульная, что предусматривает последовательное и равномерное ознакомление будущих специалистов с новыми материалами и навыками. Настоящая программа обеспечивает комплексную методическую, информационно-технологическую подготовку слушателя к деятельности в качестве специалиста по ценообразованию и сметному делу. Программа необходима в первую очередь специалистам по ценообразованию и инженерам-сметчикам, экономистам по планированию и тем, кто только планирует работать специалистом в области планово-экономического обеспечения строительного производства. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС СПО по специальности 08.02.01.Строительство и эксплуатация зданий и сооружений - ФГОС СПО по специальности 38.02.01.Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) - ФГОС ВО по направлению подготовки 08.03.01 Строительство - ФГОС ВО по направлению подготовки 38.03.01 Экономика - Профессионального стандарта 16.033 «Специалист в области планово-экономического обеспечения строительного производства».</p>
Цель	<p>Сформировать профессиональные компетенции в области сметного дела и ценообразования для приобретения квалификации «Специалист по планово-экономическому обеспечению (экономист по планированию)»</p>
Категории слушателей	<p>Специалисты экономических, сметно-договорных, планово-финансовых отделов строительных компаний; специалисты проектных институтов, строительного-монтажных управлений; специалисты отделов капитального строительства. Уровень образования: среднее профессиональное образование и/или высшее образование по направлениям подготовки 08.00.00 «Техника и технологии строительства», 38.00.00 «Экономика и управление»</p>
Направление	<p>Строительство и эксплуатация зданий и сооружений</p>
Оценка качества	<p>Промежуточная аттестация в форме дифференциальных зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация</p>

Стажировка	Не предусмотрена
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает в себя только итоговый экзамен. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
Присваиваемая квалификация	Специалист по планово-экономическому обеспечению (экономист по планированию)